
桂徳児童館 学童クラブ 保護者アンケート 

① 該当されるお子さんの学年を教えてください。（複数可） 

１．１年生    ２．２年生    ３．３年生    ４．４年生   ５．５年生   ６．６年生   

  ２５       ２８        ２２          ４        ３        ４     

各問の□に、☑をつけてください。できれば理由も詳しく記載してくださるとありがたいです。 

≪お子さんの様子ついて≫ 

② お子さんは学童クラブに楽しく通っていると感じますか？  

   楽しくなさそう □  □  □  □  □  楽しい  

1   3    2   23   44 

＊高学年のお姉さんによくしてもらっている 

＊先生たちのこともあだ名？で呼んでいて、学校をしんどくてお休みしていても学童へ行きたいといって

いました。 

＊同学年のお友だちが少ない（６年）。特に土曜日はほとんど来られていないから。 

＊サッカーと将棋を楽しみにしています。       

③ お子さんは児童館の取り組みに積極的に参加しようと思っていますか？ 

□はい(43) 

   □いいえ(9) 

   □わからない(22) 

＊キャンプや夏まつりは楽しみにしていた。染物やスポーツは興味がなかったようです。 

＊いろいろ興味を持っているものの、低学年が参加できるものがすくない。 

＊工作など関心があることもありますが、友達と自由にあそんでいるほうが楽しいようです。 

＊興味の幅が少なくて・・・サッカーの話ばかりしています。 

④ お子さんが学童クラブを楽しんでいる理由について以下の中から選択してください。 

□友達と過ごすこと(５１) 

   □友達と遊ぶこと(５９) 

   □先生と話すこと(１７) 

   □先生と遊ぶこと(２１) 

＊土曜日にサッカーを一緒にしてくださる先生がおられるようでありがたい。 

   □家にもあるおもちゃで遊ぶこと（２） 

   □家にないおもちゃで遊ぶこと（１０） 

   □家にもある本やマンガを読むこと（７） 

   □家にない本やマンガを読むこと（２８） 

   □やりたいことがある（９） 

   □お手伝いをすること（８） 

   □おやつ（１９） 

   □宿題（１１） 

   □帰りの会（８） 

   □誕生日会（３９） 

   □みんなあそび（２５） 

   □そのほか（４） 

 



⑤ お子さんが学童クラブについて不満に思っていることを以下の中から選択してください 

   □友達とうまくいってない（６） 

  ＊悪口を言ってくる人がいる 

   □先生が怖い（３） 

   □やりたいことがない（４） 

   □読んでみたいマンガや本がない（４） 

   □おやつを食べたくない（２） 

   □宿題が終わらない（５） 

  ＊宿題の時間をしっかりとってほしい。 

  ＊宿題のスペースがないと言っていますが、本当でしょうか？ 

   □自由あそびの時間が少ない（１５） 

   □誕生日会をしたくない（４） 

    ＊ケーキが苦手。 

   □みんなあそびをしたくない（２） 

   □とくにない（３４） 

   □そのほか（７） 

  ＊コロナで使えないおもちゃがある 

⑥ 学童クラブを通じるおこさんの変化について以下の中から選択してください 

   □挨拶ができるようになった（６） 

   □よく笑うようになった（５） 

   □目をみて話すようになった（２） 

   □時間を意識するようになった（８） 

   □自分の持ち物を管理できるようになった（７） 

   □後片付けをするようになった（８） 

   □家の手伝いをするようになった（３） 

   □同じ学年の友達が増えた（３５） 

   □違う学年の友達が増えた（５８） 

  ＊サッカーで仲良しもあれば、喧嘩もあり、人間関係の学びになっています。 

   □興味を持つものや、好きなことが増えた（２８） 

   □集中力がついた（３） 

   □わからない（２） 

   □特にない（４） 

⑦ 学童クラブの生活を通じてお子さんに身につけてほしいことを以下の中から選択してください。 

   □挨拶をすること（３５） 

   □目をみて話すこと（１３） 

   □時間を意識すること（３２） 

   □自分の持ち物を管理できること（３２） 

   □後片付けをすること（３０） 

   □大人の手伝いをすること（２０） 

   □やりはじめたことは最後までやりとげること（２３） 

   □やりたいことをみつけること（２３） 

   □集中して物事に取り組むこと（２４） 



   □わからない（０）    □特にない（４） 

 ＊宿題をして帰ってもらえたら（子どもに伝えるもののなかなか・・・９ 

⑧ 職員と子どもとの関係はいかがですか？ 

   不満 □  □  □  □  □ 満足 

       ０   １  ６  ２２  ４５ 

⑨ 職員の対応や態度、雰囲気についてどのように感じますか？ 

   不満 □  □  □  □  □ 満足 

       ０   ０  ８  １９  ４７ 

⑩ 学童クラブでの様子をわかりやすく伝えられていると感じますか？ 

 （学童だより・メール配信・懇談会等） 

    □子どもの様子がよくわかる（５８） 

  □現状はわかるが、もっと伝えてほしい（１１） 

  □学童での様子はわからない（３） 

＊何かあったら伝えてくださるので不満はありません。 

＊子どもが様子を話す事が乏しく、懇談会で初めて知ることもあります。いつもありがとうございます。 

⑪ キラリンでの出欠や帰り方、変更はいかがですか？ 

    使いにくい □   □   □  □   □  使いやすい 

            ２   ４   １４  １３  ３６ 

⑫ 保護者懇談会を実施していますが参加されていますか？ 

   □参加している（４４） 

   □参加したいが、都合がつかなかった（２０） 

   □参加していない（６） 

⑬ 保護者懇談会を土曜に実施していますが、参加しやすいですか？ 

  よい日程や時間はいかがですか？ 

   □平日の夜（２） 

   □金曜の夜（８） 

   □土曜の夜（４６） 

   □土曜の午後（１７） 

   □土曜の午前（１０） 

 ＊日によります。１８時はバタバタしている時間です。 

⑭ 保護者懇談会で取り入れてほしい内容はありますか？ 

   □保護者同士の交流（１４） 

   □子どもたちのダンス等の発表の場（２１） 

   □おやつの試食（５） 

   □講師を呼んで子育て講演会（１２） 

□そのほか（１４） 

＊子どもたちを楽しませたい、コロナ禍で伸び伸びできない。 

□特になし（２） 

⑮ 保護者会が休止しておりますがいかがですか？ 

   □再開してほしい（保護者同士の交流がない、知らない人が多くいる）（１５） 

 ＊頻繁に集まらないのであれば何か協力できればと思う。 

   □再開してほしくない（２１） 



 ＊来館する時間がなくて、時短になるため、懇談会もＺＯＯＭがありがたい    

 ＊休止している間、問題があれば再開しても良いが特になければ休止でよいと思う。    

 ＊入会した時から休止しているので特に不都合は感じていない   

 ＊活動していた時期をしらないのでどれぐらい必要性があるがわからない。 

 ＊コロナも心配で、なお時間がとりにくい。 

 ＊ちゃんと参加できるか心配。 

 ＊参加できず、迷惑をかけてしまう。仕事が忙しくて時間がない。 

 ＊仕事でなかなか時間がない。 

 ＊コロナがなくなったら・・・     

 ＊困りごとはありませんが、みなさんが希望されるのであれば再開してもよい。   

                    

   □そのほか（３３） 

 ＊まだまだコロナが心配。 

 ＊どちらでも 

 ＊保護者会の活動がわからないので・・・ 

⑯ 学童クラブ利用時に発熱や、ケガがあった時は適切な対応がされていると感じますか？ 

  □適切だった（３０） 

  □不適切だった（１） 

＊子どもからケガを聞いても先生からの説明がなく、知らないのかな？と思いました。 

  □わからない（ケガや熱の時がない）（３９） 

⑰ 学童クラブ利用時に子ども同士のトラブルに適切な対応がなされていると感じますか？ 

  □適切だった（２４） 

  □不適切だった（２） 

  □わからない（４４） 

＊トラブルはほとんどない 

＊6 年生にボールを取られそうになった時、３年生の子が助けに守ってくれたり、トラブルになる前に解

決しています。 

＊たまに、先生が子どもに何か話している場面を見ますが。きちんと向き合っておられると思い、ます。 

 ⑱ 子育ての相談や仕事、保育に関する意見・苦情を述べやすい雰囲気や環境が整っているか？ 

  不満 □  □  □    □   □ 満足 

      ０   1  ２３   １９  ２９ 

 ⑲ 子どもたちや保護者のみなさんの個人情報やプライバシーに配慮がされていますか？ 

  不満 □  □  □    □   □ 満足  

      ０   ０  １２   １４   ４７ 

 ⑳ 感染症の情報やその対策、児童館全体の衛生管理などの配慮がされていますか？ 

  不満 □  □  □   □  □ 満足 

        ０   ０  ７   １９  ４７ 

 ＊家では手洗いを重視していますが、消毒は常在菌まで殺菌してしまいかえって免疫力を低下させる

ので過剰にしないように教えています。 

 ㉑ 施設の手入れは行き具合についてどのように感じますか？ 

不満 □  □   □  □  □ 満足 

    ０   ０   ６  １５  ５２ 



 ㉒ 館内の安全管理対策は十分に取られていると感じますか？ 

   不満 □  □  □  □  □ 満足 

       ０   １  ６   ９  ４７ 

＊時々門が開いていて心配 

 ㉓ 子どもたちの遊びの空間として、児童館の環境や雰囲気はいかがですか？ 

   不満 □  □  □  □  □ 満足 

       ０   ０  ９  １４  ４７ 

 ㉔ 台風・地震・火災などの対策や緊急時における連絡体制は整っていますか？ 

   □はい（４４） 

   □いいえ（０） 

   □わからない（２８） 

 ＊子どもたちに十分に伝わっていなくて不十分。 

 ㉕ 防犯対策についてどのように感じますか？ 

   □対策がされている（３２） 

   □対策されていない（３） 

   □わからない（３７） 

   □その他 

㉖ その他、日頃の学童クラブ事業についてのご意見やご要望などがあれば記載してください。 

    また、昨年から良くなっている事柄や、改善が必要な事柄もあればご記入ください。 

＊いつもありがとうございます。不満はございません。今後ともよろしくお願いいたします。 

＊いつもありがとうございます。子どもたちが学童楽しいと思っているのでありがたいです。悩んだ時も

話を聞いてくださり感謝しています。 

＊児童館の工作が抽選になったのは良いと思う。 

＊昨年よりイベントやクラブ、試合などのお楽しみが多く、子どもたちは喜んでいました。３年生の学年

はコロナで学校から一度も遠足など外出ができていなくて１・２年生が遠足に行ったことうらやましく感じ、

気持ちのやり場がない状態なんだろうと子どもの様子をみて感じていたので学童からいろいろ連れて

いっていただけると喜んでいました。感染症対策も大変な中ありがとうございます。来年度こそ、デイキ

ャンプにいけたらいいですね。 

＊いつもありがとうございます。 

＊おやつが飲み物だとおなかがすくと言っています。食べ物も出してもらいたいです。 

＊工作教室や折り紙教室も WEBで申し込みしてほしい。 

＊おやつを持って帰って食べないことが多く、家にたくさんたまってしまい困っています。最終的には破

棄していて、希望制にしてほしい。 

＊お誕生日会に和菓子がなくなり、いやいやケーキを食べることになり嫌だったと。苦手な時が食べな

くてもいい、食べられるものにしていただく事は可能でしょうか？よろしくお願いいたします。 

＊いつもよくしてくださってありがとうございます。改善の必要は特にありません。 

＊毎日楽しく通わせてもらっています。感謝しかありません。今後ともよろしくお願いいたします。 

＊いつもありがとうございます。楽しく通えて安心しています。 

＊誕生日会が木曜に決まっている感じで、習い事で木曜をお休みしているので全然参加できないので

悲しいといっています。可能であればいろいろな曜日にやってほしいと思う。 

＊コロナ対策が大変な時でも、子どもたちが少しでも楽しめるようにといろいろ行事を考えていただきあ

りがとうございます。 



＊いつもありがとうございます。安心して仕事に行けています。 

＊学童の増加、コロナ・・・先生方ありがとうございます。 

＊いろいろ企画を考えていただきありがとうございます。放課後に思い切り遊べる（安心して）ことがあ

りがたいです。子どもたち同士で公園にいくのはまだ不安。 

＊いつも食べずに残して帰るおやつがあるので、もったいないな・・・と 

＊まだまだコロナで難しいかもしれませんが、外なら OK？山のぼりとかできたらいいな。 

＊マスク着用について厳しすぎるのではないかと感じています。外遊びの時は不要だと感じているため、

外でも鼻が出ているだけで言われる・・と子どもから聞くとマスク着用とコロナのどちらの危険性のほう

が高いのか？と疑問に思います。マスク着用の義務はありません。もちろん学童クラブを運営していく

ための理解はありますが、正直必要以上にマスク着用を促しておられると感じます。夏はそのことで学

童に行きたくないということもあったので、今一度必要なことであるかどうか見直す機会を作っていただ

きたいなと思っています。 

＊常時のマスク着用は子どもには海馬の発達障害になることが指摘されています。いつまでもこの対

策をとっている国には辟易しますが、以前より活発に行事を考えてくださったり、状況に応じてマスクを

外して遊ばせてくださっているようなのでありがたです。 

 ＊児童館まつりの再開は喜んでいました。 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


